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3aMeHsaeM BepLUMHY H Ha A




3amMeHsaeM BepLUMHY G Ha A




3amMeHsaeM BepLlUnHy F Ha C
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3amMeHsaeM BepLUMHY E Ha C




[Tonyyaem cnegytoLlyto Tabnuuy u rpad

Q n Qn+ 1 yn
xn+1 xn+1 xn+1 xn+1

a C d 1 1

b C a 0 0

C a b 0 0

d d C 1 1




[lanee

OcTaBLUMecsi COCTOSAHMSA pa3duTb Ha BNOKU, MetoLLIne
OMHAKOBbIE BbIXOAHbIE XapaKTEPUCTUKN, N MPUCBOUTb KaXXKOoMYy
6r1oKy cBOM HOMEP.



[NanbHenwas MMHUMU3aUuna HEBO3MOXKHA
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LOpyron npumep

BHyTpeHHee BHyTpeHHee cocToAHMe B TaKTe n+l
COCTOAHME B M CUIHaN Ha BbIXO4e B TaKTe
TakTe n X=0 X=1

a b,1 a,0

b c,0 a0

C h,0 g,0

d e,0 f,0

e g1 e,0

f e,1 d,0

g c,0 e,0

h a,0 h,0
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CoctoAanue | CocTtoAaHuMe CurHan Ha Bbixoge
aBTOMAaTOB | aBTomarta B y"
B TaKTe n TakTe n+1
X=0 X=1 X=0 X=1
a b a 1 0
B C a 0 0
C d b 0 0
d a d 0 0




[lpmep KaAaHOHUYECKOro MeToaa
CTPYKTYPHOIO CMHTE3a

TakT n TakTn +1
x An Rr | Arl Rnl yn
O 0 O 0 1 1
0O 0 1 1 0 |0
0O 1 O 1 1 0
0 1 1 0 0 |0
1 0 O 0 0O [0
1 0 1 0 0 |0
1 1 0 0 1 0
£ i 1 1 1 0
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